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Šumarski fakultet obilježava važnu obljetnicu i  
organizira međunarodnu konferenciju 

 

Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizira međunarodnu znanstvenu konferenciju "Šumarsko 
inženjerstvo - sadašnje stanje i budući izazovi" povodom 10 (40) godina izlaženja časopisa Croatian Journal of 
Forest Engineering (CROJFE) i Nove mehanizacije šumarstva (NMŠ). Konferencija će se održati od 18. do 20. 
ožujka 2015. godine na Šumarskom fakultetu u Zagrebu i Nastavno-pokusnom šumskom objektu u Zalesini. 
 
Prije punih 40 godina iz tiska je, pod nazivom Mehanizacija šumarstva, izašao prvi broj hrvatskog znanstveno-
stručnog časopisa koji se bavio jednim užim područjem šumarstva – šumarskim inženjerstvom. U tom 
razdoblju časopis je, objavom novih spoznaja i rezultata istraživanja, odigrao važnu ulogu u unapređenju svih 
područja pridobivanja drva, a od 2005. godine kao slijednici pokrenuta su dva nova časopisa: Croatian Journal 
of Forest Engineering (CROJFE) i Nova mehanizacije šumarstva (NMŠ). Povodom obilježavanja tog vrijednog 
jubileja u Zagrebu i Zalesini će se od 18. do 20. ožujka 2015. godine održati međunarodna znanstvena 
konferencija pod nazivom „Forest engineering – current situation and future challenges” („Šumarsko 
inženjerstvo – sadašnje stanje i budući izazovi“). 
 
Organizator konferencije je Šumarski fakultet - Zavod za šumarske tehnike i tehnologije, a suorganizatori su 
vodeće međunarodne šumarske organizacije – IUFRO i FORMEC, zatim Hrvatska komora inženjera šumarstva i 
drvne tehnologije (HKIŠDT), Hrvatsko šumarsko društvo (HŠD), Akademija šumarskih znanosti (AŠZ) i dr. Na 
samoj konferenciji će sudjelovati oko 250 sudionika iz Hrvatske i inozemstva, a cilj je prezentacija najnovijih 
istraživanja i razmjena informacija povezanih sa znanstvenim, nastavnim i stručnim radom u području 
šumarskog inženjerstva. Izložiti će se više pozivnih referata, a predavači su vodeći šumarski znanstvenici i 
stručnjaci iz zemlje i inozemstva.  
 
Croatian Journal of Forest Engineering (CROJFE) i Nova mehanizacije šumarstva (NMŠ) su priznati časopisi u 
međunarodnom okruženju, koji objavljuju znanstvene radove iz šumarskoga inženjerstva nastale na osnovu 
teorijskih ili iskustvenih spoznaja. Časopisi pokrivaju sve oblike i vrste istraživanja u šumarskom inženjerstvu, 
od osnovnih do primijenjenih. Izdavači časopisa su Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska komora 
inženjera šumarstva i drvne tehnologije i Hrvatske šume d.o.o Zagreb (HŠ).  
Časopis CROJFE jedan je od devet referentnih časopisa IUFRO divizije 3 (Forest Operations Engineering and 
Management). Uvršten je u bibliografsku bazu Web of Science (Science Citation Index Expanded) i šumarski je 
časopis u Republici Hrvatskoj s najvećim faktorom odjeka - Impact Factor, IF (oko 0,526 za 2013. godinu). 
Časopis se tiska dva puta godišnje s oko 15 radova po pojedinom broju. Redovno i pravovremeno tiskanje, 
visoka razina tehničke opremljenosti, velika konkurencija radova za objavu, kakvoća i brzina recenzijskog 
postupka, visokokvalitetni objavljeni radovi autora iz različitih europskih i izvaneuropskih zemalja samo su 
neke od značajki CROJFE časopisa kao važnoga projekta Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
 
Kontakt informacije 
Za više podataka o konferenciji i časopisu posjetite www.crojfe2015.com, www.crojfe.com i www.sumfak.hr  
ili nas osobno kontaktirajte: 
Tibor Pentek, e-mail: pentek@sumfak.hr, tel: 01/235 2417 - predsjednik Organizacijskog odbora konferencije 
Andreja Đuka, e-mail: aduka@sumfak.hr, tel: 01/235 2407 - glavni tajnik konferencije 


